

Република Србија
КРИМИНАЛИСТИЧКО - ПОЛИЦИЈСКА
АКАДЕМИЈА

Број: 57/6-12-2017
Датум: 19.12.2017.

Београд – Земун, Цара Душана 196
телефон - 011 3161-919; факс – 011 3162-150
е-mail: dekanat@kpa.edu.rs
www.kpa.edu.rs

ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације

На основу Захтева понуђача за појашњење конкурсне документације, који је код наручиоца заведен под бројем 57/6-11-2017 дана 18. 12. 2017. године, наручилац наводи следеће:

1. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

У конкурсној документацији захтевате да изабрани понуђач достави меницу за добро извршење посла са меничним овлашћењем са роком важности најмање 2 године од дана закључења уговора. Дужина трајања менице за добро извршење посла је онолика колико траје и реализација уговора тј. испорука. Ви нигде у конкурсној документацији не наводите који је рок важења Уговора а захтевате трајање менице две године па молимо појашњење везано за дужину трајања менице.

ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА:

Дужина трајања менице за добро извршење посла је 2 године рачунајући од дана закључења Уговора.

2. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Да ли ћете плаћање извршити авансно, пре испоруке робе па због тога захтевате меницу и овлашћење за авансно плаћање, или ћете плаћање извршити у року од 45 дана по испоруци робе што значи да у том случају није потребно средство за обезбеђење плаћања?

ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА:

Имајући у виду да су средства за предметну јавну набавку обезбеђена у Финансијском плану за 2017. годину наручилац наводи да ће исплата бити извршена авансно, по потписивању уговора, уколико уговор буде закључен у овој календарској години тако да може и да се изврши плаћање из обезбеђених средстава. Уколико у Финансијском плану за 2018. годину буду обезбеђена средства за набавку предметних добара, плаћање би и у том случају било извршено авансно. Изабрани понуђач у сваком случају има обавезу достављања средства финансијског обезбеђења пре извршеног плаћања, са пратећом документацијом како је наведено у конкурсној документацији. Уколико не буде обезбеђених средстава у Финансијском плану за 2018. годину за предметну набавку, наручилац ће поступак обуставити. Наручилац наводи да ће се овај одговор сматрати релевантним одговором на питање које се односи на плаћање а не одговор који је дат на питање број 2 у појашњењу број 57/6-8-2017 од 15. 12. 2017. године.



[Handwritten signature]

Комисија за јавну набавку